

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1050/2009 zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 396/2005 w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości azoksystrobiny, acetamipridu, chlomazonu, cyflufenamidu, benzoesanu emamektyny, famoksadonu, tlenku fenbutatynu, flufenoksuronu, fluopikolidu, indoksakarbenu, joksynilu, mepanipiryumu, protiokonazolu, pirydalilu, tiakloprydu i trifloksystrobiny w określonych produktach lub na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 290 z dnia 6 listopada 2009 r.)

Załącznik do rozporządzenia (WE) nr 1050/2009:

— pkt 1, odnoszący się do załącznika II do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, w kombinacjach:

Azoksystrobina – numer kodu 0244000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,2”;

Azoksystrobina – numer kodu 0255000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,2”;

Indoksakarb jako suma izomerów S i R (F) – numer kodu 0255000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,02 (*)”;

Joksynil i jego estry wyrażone jako joksynil (F) – numer kodu 0211000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,05 (*)”;

Tiaklopryd (F) – numer kodu 0255000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,02 (*)”;

— pkt 2 lit. a) ppkt (i), odnoszący się do części A załącznika III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, w kombinacjach:

Fluopikolid – numer kodu 0152000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,01 (*)”;

Fluopikolid – numer kodu 0211000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,02”;

Fluopikolid – numer kodu 0232990:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,01 (*)”;

Fluopikolid – numer kodu 0234000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,01 (*)”;

Fluopikolid – numer kodu 0244000:

zamiast: „ ”,

powinno być: „0,01 (*)”;

— pkt 2 lit. b), odnoszący się do części B załącznika III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005:

zamiast: „Famoksadon”,

powinno być: „Tlenek fenbutatyny (F)”;

zamiast: „Tlenek fenbutatyny (F)”,

powinno być: „Famoksadon”;

w kombinacji Trifloksystrobina – numer kodu 0154080:

zamiast: „0,02 (*)”;

powinno być: „2”.
